

项城小记者9月活动通知:

本周六 来参加换物交友活动吧

你是否拥有闲置及多余的旧玩具和书籍？你是否想从其他小记者那里淘到更多好玩、有趣的“货品”？9月26日（周六）下午，我们将继续举办小记者“快乐换物交朋友”活动。

在活动中，小记者不仅可以体验到买卖过程中劳动的艰辛，还可以锻炼与人沟通的能力和技巧，增进彼此间的友谊。快乐的小记者们还在等什么，赶快来参加吧！

活动说明：

- 时间：9月26日 15:00——17:00
- 地点：项城市人民公园北区（莲花大道与湖滨路交叉口向东100米路南）

2.小记者须自带家中闲置的书籍、文具、玩具、工艺品、自制物品（不少于5件）及摊位布、小凳子。

3.小记者参与活动时，须带小记者证、帽、笔和本子，未带者现场将取消活动资格。

4.各家庭可创设特色摊位、特色创意叫卖、特色招牌、广告宣传语等，小记者也可以特别装扮一下自己。

5.没有互换成功的物品可以现场销售，小记者可以带上零花钱购买自己心仪的物品。

6.活动结束后，写一篇作文，于10月16日前发至邮箱：zkxssjz@126.com。

活动咨询 15939433188



“悦读经典 快乐暑假”征文

向你推荐一则童话

小记者：刘雨果 编号：157303
学校：项城市文化路小学六（5）班



今天我要向你推荐一则童话故事——《小布头奇遇记》。

故事是这样讲述的：幼儿园的老师用碎布头做了一个小布偶给小朋友做新年礼物，这个布偶就是小布头。因为小布头是男生，他希望分到一个男生手里，但很可惜的是他分到了一个小女生手里。为了寻找勇敢的男

生，小布头从女生手里逃了出来，踏上了寻找勇敢男生的路途。这一路上，遇到了不少的艰难险阻，先是走错了路，来到了一个完全陌生的地方，后来又被几只坏老鼠给抓了，吃了不少苦……在这个过程中，小布头改掉了不少缺点，终于明白了什么是勇敢？勇敢就是内心坚强，遇事沉着冷静，肯动脑筋。

最后，勇敢的小布头又回到了女生那里，幸福地生活了下去。

我非常喜欢小布头，他从一个什么都不懂的孩子，在自己的努力下终于成长为一个真正勇敢的人，而且我明白了勇敢原来不在外表，而是在内心。（辅导老师：刘小勤）



《滥竽充数》——我的最爱

小记者：邵萌萌 编号 157416
学校：项城市文化路小学六（4）班

从记事起，我就很喜欢听妈妈给我讲寓言故事，《邯郸学步》、《亡羊补牢》、《画蛇添足》、《滥竽充数》等。其中《滥竽充数》是我的最爱。

下面我就向大家讲讲这则故事：战国时期，齐宣王喜欢听吹竽，又喜欢讲排场，他手下吹竽的乐队就有三百人。他常叫这三百人一起吹给他听。

有个南郭先生，本来不会吹竽，看到

这种情况，就到宣王那里自称技艺高超，请求参加吹竽队。齐宣王把他编在吹竽队里，给他很高的待遇。每逢吹竽，南郭先生总是鼓着腮帮，捂着竽眼装腔作势，混在队里充数。他混过了一次又一次，都没有被发觉。

后来，齐宣王死了，他的儿子齐王继承了王位。齐王的爱好与齐宣王不同，不喜欢大家一起吹，他叫吹竽的一个一个地

吹。南郭先生听到这个消息，急忙偷偷地逃走了。千百年来，“滥竽充数”这个故事，一直被人们广为传诵。像南郭先生这样不学无术靠蒙骗混饭吃的人，最终逃不过实践的检验而被揭穿伪装。人如果没有真才实学，却混在大家里面充数，一定是要败露的。我们每个人只有练就一身过硬的真本领，才能经受得住一切考验。

（辅导老师：刘小勤）



我最喜欢的一则寓言

小记者：刘子琦 编号：157422
学校：项城市文化路小学六（5）班

我喜欢读的寓言故事有很多，比如《自相矛盾》、《亡羊补牢》、《农夫与蛇》……其中，《狐假虎威》是我最喜欢的一则。

这个故事是这样的：在茂密的大森林里，住着许多的小动物。一天，有一只大老虎正在寻找食物，一只狐狸从老虎身边走过时，老虎猛然扑过去，一下逮到了狐狸。

狐狸眼珠子骨碌碌一转，扯着嗓子对老虎说：“你敢吃我！”“为什么不敢？”老虎一

愣。“我是老天爷派来管你们的，你要是吃了我，就是违抗老天爷的命令。你的胆子可真大呀！”狐狸洋洋得意地说。老虎一下蒙住了，松开了爪子，狐狸摇摇尾巴说：“不信，你就跟我到百兽面前走一趟，看它们怕不怕我？”

老虎跟着狐狸向森林走去。狐狸神气活现，摇头摆尾；老虎半信半疑，东张西望。狐狸走在前面，老虎就在后面跟着。森林里的

猴子啦！野猪啊！小白兔啦，梅花鹿啦……看见狐狸大摇大摆地走过来，再往狐狸身后一看，呀！一只大老虎！大大小小的野兽连忙撒腿就跑。老虎不知百兽是害怕自己才跑的，还真以为是害怕狐狸。

我从这则寓言中明白了：凡事应开动脑筋，不能像故事中的老虎那样盲目信从狐狸，否则，自然会脱离实际、闹出笑话。

（辅导老师：刘小勤）

读书的乐趣

小记者：张亦婷 编号：157415
学校：项城市文化路小学六（5）班

“读一本书，就像对生活打开了一扇窗户。”最近，我读了《十万个为什么》，深深沉浸于读书带给我的无穷乐趣。

当我兴致勃勃地打开书时，它带给我的不是无趣，而是知识。翻开目录，里面有丰富的内容：历史、艺术、科学……真是令人赏心悦目。这些有趣的知识如海水般涌进我的大脑。读着它，我仿佛走进了知识的海洋，其中的每一个字，每一篇文章，都像老师一样对我循循善诱。

阅读《十万个为什么》，我快乐无比。当看到一个疑问时，我总先绞尽脑汁地思考。答对了，心中窃喜，再接再厉，告诫自己不能骄傲；答错了，不灰心，继续努力，告诉自己又获得了知识。这难道不是很有趣的体验吗？

一本好书就像一座宝藏，一篇好文章就是一盏明灯。让我们行动起来，博览群书，去体会书籍带给我们的无穷乐趣！

（辅导老师：李桢）

读《童年》有感

小记者：曹浩源 编号：157407
学校：项城市文化路小学六（5）班

童年，是幼稚的；童年，是可爱的；童年，是七彩的……当然，有的人童年是凄惨的，悲痛的，是藏在心底最深的秘密！

《童年》这篇小说写了小主人公阿廖沙在父亲去世以后，随母亲寄宿在外祖父家中度过的岁月。期间，得到外祖母的疼爱、呵护，同时也目睹了两个舅舅为争夺家产争吵打架以及在生活琐事中表现出来的贪婪、自私。这种现实生活中存在的善与恶、爱与恨已经在幼小的心灵上留下深深的烙印。小阿廖沙十一岁丧母，外祖父也破了产，他无法继续过寄人篱下的生活，便走上社会，独立谋生。

读完这篇小说，我想发自内心地说一声：同学们，请珍惜我们的美好童年吧，因为它会一去不复返！

（辅导老师：刘小勤）

《海的女儿》读后感

小记者：焦娇 编号：157397
学校：项城市文化路小学六（4）班

《海的女儿》故事中那美丽善良的人鱼公主，深深地印在我的脑海里。

美丽的人鱼公主爱上了人类的王子，并在暴风雪的夜晚拯救了他的性命。为了去寻找他，人鱼公主舍弃了动人的声音，换来了一双人类的腿。即使每一步都像走在刀尖上，即使再也唱不出动人的歌声，即使王子爱上了邻国的公主，即使她明白自己会变成泡沫的命运，人鱼公主仍愿意默默地守护王子，不愿杀掉王子来换取自己的幸福。最后，连上帝都被感动了，赐给了公主一个不灭的灵魂。

我被人鱼公主那颗执着而善良的心感动了。在任何时候，善良的人总会为别人送去温暖，在别人的微笑中收获幸福。